

**4-शिमला (अ.जा.) 4-शिमला (अ.जा.) संसदीय निर्वाचन क्षेत्र
में समावष्ट विधान 65-जुबबल-कोटखाईसभ निर्वाचन क्षेत्र
के लिए मतदान केन्द्रों की सूची-2019**

क्रम संख्या	मतदान केन्द्र की स्थिति	भवन जिसमें मतदान केन्द्र स्थापित किया जायेगा	मतदान क्षेत्र	सभी मतदाताओं के लिए या केवल पुरुषों के लिए या केवल महिलाओं के लिए
1	2	3	4	5
1	रतनाड़ी	रा.व.मा.पा. रतनाड़ी	पटवार वृत - रतनाड़ी के ग्राम रतनाड़ी	सभी मतदाताओं के लिए
2	बखराला	रा.मा.पा.सपोइल	पटवार वृत - रतनाड़ी के ग्राम बखराला तथा मेल दौयम	सभी मतदाताओं के लिए
3	अढैला	रा.प्रा.पा. अढैला	पटवार वृत - रतनाड़ी के ग्राम अढैला	सभी मतदाताओं के लिए
4	बघाल	रा.उ.वि. बघाल	पटवार वृत - क्यारवी के ग्राम चौरी (भाग) (पति ओबरू, चौगन, कुलटी तथा बिन्दल) बघाल, डी पी एफ बघाल तथा डी पी एफ थारू	सभी मतदाताओं के लिए
5	घलैया	रा.उ.वि. घलैया	पटवार वृत - क्यारवी के ग्राम घलैया, बगौन जुब्बर, चौरी (भाग) (पति ओबरू, चौगन, कुलटी व बिन्दल)	सभी मतदाताओं के लिए
6	गोविन्दपुर	रा.प्रा.पा.गोविन्दपुर	पटवार वृत - क्यारवी के ग्राम गोविन्दपुर, पटवार वृत - खनेटी के ग्राम पराली (भाग) उपग्राम कुफरबाग	सभी मतदाताओं के लिए
7	रजटाड़ी-I	रा.व.मा.पा. कलबोग (पूर्वी भाग)	पटवार वृत - कलबोग के ग्राम रजटाड़ी, बगौन, चुईला तथा गड़ावग	सभी मतदाताओं के लिए
8	रजटाड़ी-II	रा.व.मा.पा. कालबोग (पश्चिमी भाग)	पटवार वृत - कलबोग के ग्राम गोहाच, मेल अब्बल, डीपीएफ गोहाच तथा आन्दवी	सभी मतदाताओं के लिए
9	खलाना	रा.प्रा.पा. खलाना	पटवार वृत - रामनगर के ग्राम खोला, गवालठ, खलाना ढोला तथा डीपीएफ मिहानी	सभी मतदाताओं के लिए
10	नगान	रा.उ.वि. नगान	पटवार वृत - रामनगर के ग्राम गोलो, कराल, बनाल, नगान तथा कोलो	सभी मतदाताओं के लिए
11	पुजैली	रा.मा.पा. पुजैली	पटवार वृत - रामनगर के ग्राम थनाड़ी, पटवार वृत - कलबोग के ग्राम पुजैली सतराल व डी पी एफ जराई	सभी मतदाताओं के लिए
12	डैवग	रा.प्रा.पा. डैवग	पटवार वृत - रामनगर के ग्राम फनेल, डैवग तथा थाना	सभी मतदाताओं के लिए
13	जनोल (रामनगर)	रा.व.मा.पा. राम नगर	पटवार वृत - रामनगर के ग्राम जनोल तथा रेहवट	सभी मतदाताओं के लिए
14	चमेरा	रा.व.मा.पा. रावलाक्यार	पटवार वृत - रावलाक्यार के ग्राम चमेरा तथा मेलठ	सभी मतदाताओं के लिए
15	कोठी	रा.मा.पा. कोठी	पटवार वृत - रावलाक्यार के ग्राम कोठी	सभी मतदाताओं के लिए
16	रूखला	रा.मा.पा. रूखला	पटवार वृत - रावलाक्यार के ग्राम रूखला, किथमयकुफटू तथा नगेन्द्री	सभी मतदाताओं के लिए
17	घुण्डा	रा.प्रा.पा. घुण्डा	पटवार वृत - हिमरी के ग्राम घुण्डा	सभी मतदाताओं के लिए
18	हिमरी	रा.व.मा.पा. हिमरी	पटवार वृत - हिमरी के ग्राम हिमरी, पाली, कडेल, भडेच तथा डीपीएफ नागानाली	सभी मतदाताओं के लिए
19	झंगरोली	रा.प्रा.पा. झंगरोली	पटवार वृत - हिमरी के ग्राम झंगरोली तथा थरमला	सभी मतदाताओं के लिए
20	खड़की	रा.व.मा.पा. देवगढ	पटवार वृत - गुम्मा के ग्राम बागी, खड़की तथा बैवन,	सभी मतदाताओं के लिए
21	हुल्ली	रा.प्रा.पा. हुल्ली	पटवार वृत - गुम्मा के ग्राम हुल्ली, पंजौल तथा कुफर	सभी मतदाताओं के लिए
22	गुम्मा	रा.प्रा.पा. गुम्मा	पटवार वृत - गुम्मा के ग्राम गुम्मा, अणू तथा बागड़ा दौयम, पटवार वृत - हिमरी का ग्राम खोइ	सभी मतदाताओं के लिए
23	बखोल	रा.उ.पा. बखोल	पटवार वृत - बखोल के ग्राम जाहरू, कोटी, बखोल, मनोगड़ा, ब्रहाम्, पुडला, डी पी एफ बीरन, डी पी एफ कदई तथा डी पी एफ कोटी	सभी मतदाताओं के लिए
24	पोहल	रा.प्रा.पा. ओडला	पटवार वृत - बखोल के ग्राम पोहाल तथा पाल	सभी मतदाताओं के लिए
25	महासू	रा.व.मा.पा. महासू	पटवार वृत - प्रेम नगर के ग्राम महासू, रईन्ड तथा डीडी	सभी मतदाताओं के लिए

क्रम संख्या	मतदान केन्द्र की स्थिति	भवन जिसमें मतदान केन्द्र स्थापित किया जायेगा	मतदान क्षेत्र	सभी मतदाताओं के लिए या केवल पुरुषों के लिए या केवल महिलाओं के लिए
1	2	3	4	5
26	सहडोली	रा.प्रा.पा. सहडोली	पटवार वृत्त - प्रेम नगर के ग्राम डीपीएफ कमाली, डीपीएफ द्रावला, बन्डली, सहडोली, हलाईला, डी पी एफ शिरगल, डी पी एफ हरा रीठा, डी पी एफ देरा नाल, डी पी एफ पोल, डी पी एफ कटाच तथा डी पी एफ कटीन	सभी मतदाताओं के लिए
27	शवाला	रा.प्रा.पा. शवाला	पटवार वृत्त - प्रेम नगर के ग्राम शवाला तथा चौरी	सभी मतदाताओं के लिए
28	बाग	रा.प्रा.पा. बाग	पटवार वृत्त - प्रेमनगर के ग्राम भड़ोत, बाग तथा चकरौत	सभी मतदाताओं के लिए
29	बेडर	रा.प्रा.पा. बेडर	पटवार वृत्त - प्रेमनगर के ग्राम धौंक, भोग तथा डीपीएफ बेडर	सभी मतदाताओं के लिए
30	दांगवी	रा.प्रा.पा. दांगवी	पटवार वृत्त - प्रेम नगर के ग्राम दांगवी खुर्द तथा दांगवी कलां, पटवार वृत्त - गुमा का ग्राम बांगडी अब्बल	सभी मतदाताओं के लिए
31	छोल	रा.व.मा.पा. कोटखाई (छोल)	पटवार वृत्त - बाग (कोटखाई) के ग्राम कोकू तथा छोल	सभी मतदाताओं के लिए
32	पान्दली	रा.प्रा.पा. पान्दली	पटवार वृत्त - बाग (कोटखाई) के ग्राम पुगरिश, पान्दली, चैथला तथा बदरैना	सभी मतदाताओं के लिए
33	गैहर	रा.कन्या व.मा.पा. कोटखाई	पटवार वृत्त - बाग (कोटखाई) के ग्राम दरबार कोटखाई तथा गैहर, पटवार वृत्त गरावग के ग्राम डी पी एफ चम्बी कुपड तथा डी पी एफ रान्दू	सभी मतदाताओं के लिए
34	डुमैहर	रा.मा.पा. डुमैहर	पटवार वृत्त - बाग (कोट खाई) के ग्राम बाग, चलनैर, कोट, डुमैहर, कुन्दली तथा जलटाहर	सभी मतदाताओं के लिए
35	जालठ	रा.प्रा.पा. कलेमु	पटवार वृत्त - बाग (कोट खाई) के ग्राम जालठ तथा कलेमु	सभी मतदाताओं के लिए
36	पुजारली	रा.प्रा.पा. पुजारली	पटवार वृत्त - बाग (कोट खाई) के ग्राम घलैरा तथा पुजारली	सभी मतदाताओं के लिए
37	शिलडू	रा.प्रा.पा. शिलडू	पटवार वृत्त - पुडग के ग्राम दलसारमय शिलडू तथा हाटली, पटवार वृत्त - क्यारी के ग्राम ठकरोट तथा खोडवी	सभी मतदाताओं के लिए
38	पुडग	रा.व.मा.पा. पुडग	पटवार वृत्त - पुडग के ग्राम मनेवल, सताई, बकनेवल, पुडग, नैवर, भवाना, धनरोटी, कहमली तथा धारठ	सभी मतदाताओं के लिए
39	चडयाना	रा.प्रा.पा. चडयाना	पटवार वृत्त - पुडग के ग्राम चडयाना अब्बल तथा चडयाना दौयम	सभी मतदाताओं के लिए
40	क्यारी	रा.व.मा.पा. क्यारी	पटवार वृत्त - क्यारी के ग्राम कमाली, क्यारी तथा जंगल कलाला, पटवार वृत्त - पनोग का ग्राम डिलवी	सभी मतदाताओं के लिए
41	डकाहल	रा.उ.पा. डकाहल	पटवार वृत्त - क्यारी के ग्राम धाली तथा डकाहल	सभी मतदाताओं के लिए
42	कोटी	रा.उ.पा. कोटी	पटवार वृत्त - क्यारी के ग्राम कनलेटा तथा कोटी	सभी मतदाताओं के लिए
43	बगाहर	रा.प्रा.पा. बगाहर	पटवार वृत्त - क्यारी के ग्राम बगाहर, छतरी तथा शौलवी	सभी मतदाताओं के लिए
44	पनोग	रा.उ.पा. बडैओं (पनोग)	पटवार वृत्त - पनोग के ग्राम ओडी, घासीगांव, पनोग, मझौली, चडौल तथा भूईला	सभी मतदाताओं के लिए
45	बडैओं	रा.प्रा.पा. बडैओं	पटवार वृत्त - पनोग के ग्राम नेहरा तथा बडैओं	सभी मतदाताओं के लिए
46	चेवर	रा.प्रा.पा. चेवर	पटवार वृत्त - गरावग के ग्राम कुडडी मोहली, चेवर तथा चिन्जोली	सभी मतदाताओं के लिए
47	गरावग (शाहू)	रा.व.मा.पा. गरावग	पटवार वृत्त - गरावग के ग्राम गडई, पडशौली, शोशण, शाहू तथा बडवी	सभी मतदाताओं के लिए
48	जौणी	रा.प्रा.पा. जौणी	पटवार वृत्त - गरावग के ग्राम जौणी	सभी मतदाताओं के लिए
49	पडशाल	रा.व.मा.पा. सैताडी (पडशाल)	पटवार वृत्त - पडशाल के ग्राम सलयाना दौयम, सलयाना अब्बल, मनडरोली, गाजटा, सैन्ताडी, कुडी, पडशाल, करैली तथा भाम्टा शिल्ली	सभी मतदाताओं के लिए
50	दरकोटी	रा.उ.पा. दरकोटी	पटवार वृत्त - पडशाल के ग्राम दरकोटी, झण्डोली, हलाई, खडियाना तथा भामटा पराली	सभी मतदाताओं के लिए
51	टाहू	रा.उ.पा. टाहू	पटवार वृत्त - थरोला के ग्राम टाहू	सभी मतदाताओं के लिए
52	थरोला	रा.व.मा.पा. थरोला	पटवार वृत्त - थरोला के ग्राम डवान्डी कथानडी तथा थरोला	सभी मतदाताओं के लिए

क्रम संख्या	मतदान केन्द्र की स्थिति	भवन जिसमें मतदान केन्द्र स्थापित किया जायेगा	मतदान क्षेत्र	सभी मतदाताओं के लिए या केवल पुरुषों के लिए या केवल महिलाओं के लिए
1	2	3	4	5
53	टहटोली	रा.उ.पा. सैन्ताड़ी	पटवार वृत - क्यारी के ग्राम कुपड़ी, पटवार वृत - थरोला के ग्राम टहटोली मय सतान्डी तथा बजोआ	सभी मतदाताओं के लिए
54	पडारा	रा.प्रा.पा. पडारा	पटवार वृत - थरोला के ग्राम मराथू, पडारा मय समाहन तथा रौणी	सभी मतदाताओं के लिए
55	अलांवग	रा.उ.पा. अलांवग	पटवार वृत - देवरी खनेटी के ग्राम अलांवग, डीपीएफ नाग का रैला तथा डीपीएफ रैला	सभी मतदाताओं के लिए
56	शिल्ली	रा.व.मा.पा. खनेटी (पश्चिमी भाग)	पटवार वृत - देवरी खनेटी का ग्राम शिल्ली	सभी मतदाताओं के लिए
57	पराली	रा.व.मा.पा. खनेटी (पूर्वी भाग)	पटवार वृत - देवरी खनेटी के ग्राम पराली (भाग) (उप ग्राम कुफरबाग को छोड़कर), डी पी एफ कलैला, डी पी एफ जदोड, डी पी एफ रसालन तथा डी पी एफ ग्वालीधार	सभी मतदाताओं के लिए
58	पुजारली-3	रा.व.मा.पा. पुजारली	पटवार वृत - पुजारली-3 के ग्राम पुजारली-3, खलावन, बटाड़ा तथा धराल	सभी मतदाताओं के लिए
59	फरोग	रा.मा.पा. सेरी	पटवार वृत - पुजारली-3 के ग्राम फरोग	सभी मतदाताओं के लिए
60	हंस्टाड़ी	रा.प्रा.पा. सामरा	पटवार वृत - पुजारली-3 के ग्राम हंस्टाड़ी, हंस्टाड़ी टौर, डीपीएफ हंस्टाड़ी, धनोटी तथा डी पी एफ धनोटी	सभी मतदाताओं के लिए
61	कडीवण	रा.प्रा.पा. कडीवन	पटवार वृत - पुजारली-3 का ग्राम कडीवण	सभी मतदाताओं के लिए
62	कुठाड़ी	रा.व.मा.पा. कुठाड़ी	पटवार वृत - पुजारली-3 का ग्राम कुठाड़ी (भाग)(पति जरला तथा नाला वन के अतिरिक्त)	सभी मतदाताओं के लिए
63	नालावन	रा.प्रा.पा. नलावन	पटवार वृत - पुजारली-3 का ग्राम कुठाड़ी (भाग)(पति जरला तथा नाला वन)	सभी मतदाताओं के लिए
64	खलाई	रा.मा.पा. खलाई	पटवार वृत - बदशाल के ग्राम खलाई तथा जंगल खलाई	सभी मतदाताओं के लिए
65	खारला	रा.प्रा.पा. खारला	पटवार वृत - बदशाल के ग्राम खारला, रमटेड़ी तथा जगटेरली	सभी मतदाताओं के लिए
66	बदशाल	रा.व.मा.पा. बदशाल (धराडा)	पटवार वृत - बदशाल के ग्राम बदशाल, नकसेटली तथा जंगल नकसेटली	सभी मतदाताओं के लिए
67	खांगटा-1	रा.व.मा.पा. टिक्कर (पूर्वी भाग)	पटवार वृत - टिक्कर का ग्राम खांगटा	सभी मतदाताओं के लिए
68	खांगटा-2	रा.व.मा.पा. टिक्कर (पश्चिमी भाग)	पटवार वृत - टिक्कर का ग्राम दरोटी	सभी मतदाताओं के लिए
69	गुजान्दली	रा.मा.पा. गुजान्दली	पटवार वृत - टिक्कर का ग्राम गुजान्दली	सभी मतदाताओं के लिए
70	पुजारली (टिक्करी)	रा.व.मा.पा. पुजारली-4	पटवार वृत - पुजारली-4 के ग्राम टिक्करी, जंगल पुजारली, शेखल तथा सजार	सभी मतदाताओं के लिए
71	कोटी	रा.मा.पा. कोटी	पटवार वृत - पुजारली-4 का ग्राम कोटी	सभी मतदाताओं के लिए
72	फ्रिंउकोटी	रा.प्रा.पा. फ्रिंउकोटी	पटवार वृत - पुजारली-4 के ग्राम फ्रिंउकोटी तथा डीपीएफ फ्रिंउकोटी	सभी मतदाताओं के लिए
73	कशैणी	रा.प्रा.पा. कशैणी (पूर्वी भाग)	पटवार वृत - कशैणी के ग्राम कशैणी तथा डीपीएफ कशैणी	सभी मतदाताओं के लिए
74	थाणा	रा.प्रा.पा. कशैणी (पश्चिमी भाग)	पटवार वृत - कशैणी के ग्राम थाणा तथा थाणा बाग	सभी मतदाताओं के लिए
75	शरौंथा	रा.व.मा.पा. शरौंथा	पटवार वृत - कशैणी के ग्राम शरौंथा, नरैण अब्बल, नरैण दौयम, डीपीएफ नरैण तथा डी पी एफ शरौंथा	सभी मतदाताओं के लिए
76	डीम	रा.प्रा.पा. डीम	पटवार वृत - खडापत्थर के ग्राम डडोटी, मडान, धराई तथा डीम	सभी मतदाताओं के लिए
77	जाचली	रा.प्रा.पा. जाचली	पटवार वृत - खडापत्थर के ग्राम जाचली तथा मडाईक	सभी मतदाताओं के लिए
78	भगोली	रा.प्रा.पा. भगोली	पटवार वृत - खडापत्थर के ग्राम भगोली तथा प्रांवठी	सभी मतदाताओं के लिए
79	जुब्बल	रा.व.मा.पा. जुब्बल	पटवार वृत - पराली - नगर पंचायत जुब्बल	सभी मतदाताओं के लिए
80	नकटाडा	रा.प्रा.पा. नकटाडा	पटवार वृत - पराली के ग्राम सलावकरा, नकटाडा, झालडी, जटाडी तथा डकैहड	सभी मतदाताओं के लिए
81	पुराना जुब्बल	महिला मण्डल भवन रामपुरी	पटवार वृत - पराली के ग्राम चूटाडा, रामपुरी, जुब्बल तथा क्यारी	सभी मतदाताओं के लिए
82	नेहनार	रा.प्रा.पा. लबरोट	पटवार वृत - शिल्ली (देवरा) के ग्राम नेहनार, गूनतू, शाडी, कलोथा तथा सुन्डली	सभी मतदाताओं के लिए

क्रम संख्या	मतदान केन्द्र की स्थिति	भवन जिसमें मतदान केन्द्र स्थापित किया जायेगा	मतदान क्षेत्र	सभी मतदाताओं के लिए या केवल पुरुषों के लिए या केवल महिलाओं के लिए
1	2	3	4	5
83	शिरटी	रा.प्रा.पा. शिरटी	पटवार वृत - शिल्ली (देवरा) के ग्राम कोहलाड़ा तथा शिरटी	सभी मतदाताओं के लिए
84	चमारू	पंचायत घर चमारू	पटवार वृत - शिल्ली (देवरा) का ग्राम चमारू	सभी मतदाताओं के लिए
85	पौटा	रा.प्रा.पा. धार	पटवार वृत - पौटा के ग्राम पहाड़ तथा पौटा	सभी मतदाताओं के लिए
86	धार	रा.प्रा.पा. धार कलाला	पटवार वृत - पौटा का ग्राम धार	सभी मतदाताओं के लिए
87	बरथाटा	रा.प्रा.पा. बरथाटा	पटवार वृत - पौटा के ग्राम बरथाटा तथा मूडल	सभी मतदाताओं के लिए
88	डडोट	रा.प्रा.पा. डडोट	पटवार वृत - पौटा के ग्राम सुन्टा, सोजला तथा केलवी	सभी मतदाताओं के लिए
89	बदाल	महिला मण्डल भवन बदाल	पटवार वृत - मिहाना का ग्राम बदाल	सभी मतदाताओं के लिए
90	सरोट	रा.व.मा.पा. सरोट	पटवार वृत - मिहाना के ग्राम सरोट, राईका तथा शड़ाहना	सभी मतदाताओं के लिए
91	मिहाना	महिला मण्डल भवन मिहाना	पटवार वृत - मिहाना का ग्राम मिहाना	सभी मतदाताओं के लिए
92	सरस्वती नगर-2	रा.व.मा.पा. सरस्वती नगर (पूर्वी भाग)	पटवार वृत - सरस्वती नगर के ग्राम हाटकोटी, कठासू (भाग)पतियां सावड़ा घयान तथा घुरली	सभी मतदाताओं के लिए
93	बटाड़ (कठासू)	रा.प्रा.पा. बटाड़	पटवार वृत - सरस्वती नगर के ग्राम कठासू (भाग) पति बटाड़	सभी मतदाताओं के लिए
94	कठासू	रा.उ.पा. कठासू	पटवार वृत - सरस्वती नगर के ग्राम कठासू (भाग) पतियां क्यारी, घापली, कठासू, सनोली तथा शमोट	सभी मतदाताओं के लिए
95	सरस्वती नगर-1	रा.व.मा.पा. सरस्वती नगर (पश्चिमी भाग)	पटवार वृत - सरस्वती नगर के ग्राम कठासू (भाग) पतियां केष्टा, थौड़ सैन्दली, लटारू, खोणी, कुपड़ तथा चन्द्रपुर	सभी मतदाताओं के लिए
96	अस्तादंली	रा.प्रा.पा. अस्तादंली	पटवार वृत - मंडोल के ग्राम अस्तादंली, मंडोल (भाग) पति मधारा तथा उम्टा	सभी मतदाताओं के लिए
97	कोट	रा.प्रा.पा. कोट	पटवार वृत - मंडोल के ग्राम कोट, मड़कान्दली तथा चीवा	सभी मतदाताओं के लिए
98	कायणा	रा.मा.पा. कायणा	पटवार वृत - मंडोल का ग्राम कायणा	सभी मतदाताओं के लिए
99	मंडोल	रा.व.मा.पा. मंडोल	पटवार वृत - मंडोल का ग्राम मंडोल (भाग) पति मधारा तथा उम्टा के अतिरिक्त	सभी मतदाताओं के लिए
100	झड़ग-1	रा.प्रा.पा. झड़ग (पूर्वी भाग)	पटवार वृत - पटसारी का ग्राम झड़ग (गृह संख्या 1/1 से 66/1क)	सभी मतदाताओं के लिए
101	झड़ग-2	रा.उ.पा. चेबडी	पटवार वृत पटसारी के ग्राम झड़ग, (गृह सं.68 से 171/1क)	सभी मतदाताओं के लिए
102	नकराड़ी	रा.व.मा.पा. नकराड़ी	पटवार वृत - पटसारी का ग्राम नकराड़ी (भाग) पति मटासा के अतिरिक्त	सभी मतदाताओं के लिए
103	मटासा	रा.प्रा.पा. मटासा	पटवार वृत - पटसारी का ग्राम नकराड़ी (भाग) पति मटासा	सभी मतदाताओं के लिए
104	सारी	रा.उ.पा. सारी	पटवार वृत - पटसारी का ग्राम सारी	सभी मतदाताओं के लिए
105	बडोट	महिला मण्डल भवन बडोट	पटवार वृत - टूरान (शीलगांव) का ग्राम थाना (भाग) पति बडोट व मईग	सभी मतदाताओं के लिए
106	थाना	रा.प्रा.पा. थाना	पटवार वृत - टूरान (शीलगांव) का ग्राम थाना (भाग) पति थाना	सभी मतदाताओं के लिए
107	शीलगांव	रा.मा.पा. टुराण	पटवार वृत - टूरान (शीलगांव) के ग्राम भकान, भेमनगर तथा शीलगांव	सभी मतदाताओं के लिए
108	ढाडीघुंसा	रा.प्रा.पा. ढाडीघुंसा	पटवार वृत - ढाडी के ग्राम ढाडीघुंसा	सभी मतदाताओं के लिए
109	भोलाड़	पंचायत घर भोलाड़	पटवार वृत - ढाडी के ग्राम भोलाड़ तथा डीपीएफ डूल्	सभी मतदाताओं के लिए
110	मांदल-I	रा.व.मा.पा. मांदल (पूर्वी भाग)	पटवार वृत - मांदल का ग्राम जखोर-पुजारली	सभी मतदाताओं के लिए
111	मांदल-II	रा.व.मा.पा. मांदल (पश्चिमी भाग)	पटवार वृत - मांदल के ग्राम रोहटाण, मांदल तथा डीपीएफ क्याला	सभी मतदाताओं के लिए
112	झगटान	पचाय घर झगटान	पटवार वृत - झगटान के ग्राम झगटान तथा डीपीएफ जाखी	सभी मतदाताओं के लिए

क्रम संख्या	मतदान केन्द्र की स्थिति	भवन जिसमें मतदान केन्द्र स्थापित किया जायेगा	मतदान क्षेत्र	सभी मतदाताओं के लिए या केवल पुरुषों के लिए या केवल महिलाओं के लिए
1	2	3	4	5
113	झड़ाशली	रा.प्रा.पा. झड़ाशली	पटवार वृत - झगटान का ग्राम झड़ाशली	सभी मतदाताओं के लिए
114	क्वालटा	रा.प्रा.पा. क्वालटा	पटवार वृत - झालटा का ग्राम क्वालटा	सभी मतदाताओं के लिए
115	गिलटाड़ी	नवयुवक मण्डल भवन गिलटाड़ी	पटवार वृत - झालटा के ग्राम गिलटाड़ी तथा डीपीएफ डेडर	सभी मतदाताओं के लिए
116	झालटा	रा.प्रा.पा. झालटा	पटवार वृत - झालटा के ग्राम झालटा, खरशाल तथा चौरी	सभी मतदाताओं के लिए
117	धानसर	रा.प्रा.पा. धानसर	पटवार वृत - झालटा के ग्राम धानसर तथा चौरीसेर	सभी मतदाताओं के लिए
118	अणू	रा.प्रा.पा. अणू	पटवार वृत -अण्टी का ग्राम अणू	सभी मतदाताओं के लिए
119	झालड़ी	रा.प्रा.पा. झालड़ी	पटवार वृत - अण्टी के ग्राम चींग धरमाण, बोहराड़, झालड़ी कनोट तथा सभाड़	सभी मतदाताओं के लिए
120	नन्दपुर	रा.व.मा.पा. नन्दपुर	पटवार वृत - अण्टी के ग्राम बदियार, सनोली, नन्दपुर, मलोग तथा शलाड़	सभी मतदाताओं के लिए
121	सन्सोग	रा.प्रा.पा. सन्सोग	पटवार वृत - कुडडू का ग्राम सन्सोग	सभी मतदाताओं के लिए
122	ढाडी	रा.व.मा.पा. ढाडी	पटवार वृत - कुडडू के ग्राम ढाडी तथा बटाढ़	सभी मतदाताओं के लिए
123	कुडडू	रा.प्रा.पा. कुडडू	पटवार वृत - कुडडू के ग्राम कुडडू तथा मुंगरा	सभी मतदाताओं के लिए
124	सालना	रा.प्रा.पा. सालना	पटवार वृत - कुडडू का ग्राम सालना	सभी मतदाताओं के लिए
125	सैज	रा.प्रा.पा. सैज	पटवार वृत - पन्दराणू का ग्राम सैज	सभी मतदाताओं के लिए
126	सासकीर	रा.प्रा.पा. सासकीर	पटवार वृत - पन्दराणू के ग्राम सासकीर तथा डीपीएफ शाशन	सभी मतदाताओं के लिए
127	सौलंग	रा.व.मा.पा. सौलंग	पटवार वृत - पन्दराणू का ग्राम सौलंग	सभी मतदाताओं के लिए
128	पन्दराणू	रा.व.मा.पा. पन्द्राणू	पटवार वृत - पन्दराणू के ग्राम पन्द्राणू, डीपीएफ शरण, डीपीएफ शलान्टू, डीपीएफ सैन्ज तथा डी पी एफ काशटा	सभी मतदाताओं के लिए

स्थान : शिमला
दिनांक : 08-2019

जिला निर्वाचन अधिकारी (उपायुक्त)
शिमला